
Program putovanja:

1. dan ZAGREB – SARAJEVO

Polazak iz Zagreba u 5:00 sati sa Autobusnog kolodvora (turistički peroni 502-506). Vožnja
turističkim autobusom u pravcu Slavonije i graničnog prijelaza Slavonski Brod. Uz bosanska jutrenja
ulazi se u pitome i valovite krajeve Bosanske Posavine. Svaki pogled na bilo koju stranu plijeni
svojom ljepotom. Dobojska kotlina poput glasnika najavljuje gorske pejzaže i kotline kojima se putuje
do Sarajeva. Srednjovjekovni gradovi na tom putu plijene svojom gordošću poput krune kojom su
okrunili stjenovite uzvisine i nijemo svjedoče o burnoj prošlosti bosanskih prostora. Dolazak u
SARAJEVO planiran je oko podneva. Nakon smještaja u hotel slijedi odlazak na Baščaršiju, ručak u
nekoj od brojnih aščinica, a nakon toga razgled grada. Sarajevo je spoj Istanbula i Beča, mjesto
susreta kultura - Istoka i Zapada. Po razgledu grada planiran je odlazak u glasovitu sarajevsku
pivnicu te slobodno vrijeme i priprema za romantičnu večeru u nekom od brojnih restorana, a
predlažemo neki od restorana na obalama opjevane rijeke Miljacke. Nakon romantične sarajevske
noći slijedi odlazak u hotel i noćenje.

2. dan SARAJEVO – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela, te odlazak na VRELO BOSNE, park prirode pored Sarajeva i omiljenom
izletištu sarajlija gdje možete uživati u prekrasnoj prirodi. Povratak u centar grada te odlazak na
vidikovac AVAZOV TORANJ, najvišu zgradu u Sarajevu i spektakularan pogled na grad iz ptičje
perspektive. Nastavak razgleda grada: MOSTOVI SARAJEVA – SARAJEVSKA ČARŠIJA – BAŠČARŠIJA
– GAZI HUSREV - BEGOVA ĐAMIJA – CAREVA DŽAMIJA – BIBLIOTEKA I KONAK – KATOLIČKA
KATEDRALA – PRAVOSLAVNA KATEDRALA – LATINSKA ĆUPRIJA,… slobodno vrijeme za vlastite
programe, shopping na BAŠČARŠIJI, šetnju uz Miljacku te uživanje uz pravu bosansku kavu…
slobodno do povratka. U dogovoreno vrijeme polazak za Zagreb. Dolazak se očekuje u večernjim
satima

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


